
ben meg­a­la­pí­tották a Road 
Mas­ters s.r.o.-t. Vára­kozása­ik 
teljesültek, a cég a ha­zai anya
válla­lat fiókja­ként sikeresen 
mû­kö­dik.
A kezdeti egy jármû mellé folya
ma­tosan több ka­miont is besze
reztek. Kelet-E­u­rópa, elsô­sor
ban Oroszország felé jártak, 
erre nem volt akkora a konku
rencia­harc, mint a nyu­ga­ti irány
ba. Szentpétervártól Alma-Atá
ig sokfelé fu­va­roztak jármû­veik
kel. 1998-ig jól is mû­kö­dött ez 
az irány, de az oroszországi 
gazda­sági válság ha­tására 
csökkentek a lehetô­ségek. Ekkor 
nyitottak nyu­gat felé. Jelenleg 
harmincnyolc sa­ját jármû­vel és 
mintegy hatvan alvállalkozóval 
dolgoznak. 
Az uniós csatla­kozás idején 
nem bô­ví­tették a jármû­parkju
kat, számí­tottak arra, sok új vál
lalkozás jelenik meg a pia­con. 
Vissza­nézve úgy látja, hogy jól 
döntöttek. Ta­valy, amikor nagy 
igény jelent meg a használt jár
mû­vek iránt, több jármû­vüket el
adták. Folya­ma­tosan új DAF-
okat szereznek be helyettük. 
Úgy látják, most érdemes a jár
mû­állományt bô­ví­teni, bár 
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KÖRNYE POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

Két el­kerü­lô út kel­lene
Auer Jó­zsef, a polgármes­teri 
hiva­tal épí­tés­ha­tóság-vezetô­je 
beszámolt arról, hogy a környe
ieknek Komárom-Esztergom 
megye harma­dik leg­na­gyobb 
átmenô közúti forgalmát kell 
elviselniük. Itt megy át a 8119-es 
és a 8135-ös számú országos 
közút. A két út kö­zös sza­ka­szon 
ha­lad a ka­tolikus templom és a 
ta­tai csomópont kö­zött. Reg­gel 
nyolc óra és délu­tán négy kö­rül 
a csúcs­forga­lomban szinte csak 
lépés­ben lehet ha­ladni. A 8119-
es út Oroszlányt kö­ti össze a 
település­sel, így mióta Fejér, 
Veszprém és Komárom-Eszter
gom megye egy régió lett, Szé
kes­fehérvár régióközpont felé 
meg­nôtt a forga­lom, és ezt meg
érzi a település. A szomszédos 
Oroszlányban egyre fejlô­dik az 
ipa­ri park, ez Környének erô­sö
dô ka­mionforgalmat jelent. A 
8135-ös út Kis­bér felôl hozza a 
fogalmat, ez vagy az au­tópá
lya, vagy Ta­ta­bánya felé irá
nyul. 
A ta­ta­bányai ipa­ri park las­san 
meg­telik, Környére települnek a 

cégek. Ezt a forgalmat is a 
8119-es út viszi el az au­tópálya 
felé. Környének nagy elônyt 
jelent az au­tópálya kö­zelsége. 
A nö­vekvô átmenô forga­lom 
ellen nem tudnak mit tenni, szé
lesí­teni nem lehet, ott vannak a 
la­kóházak. Közben az utak álla
pota egyre romlik, hiszen nem 
ilyen nagy jármû­vekre épí­tették 
azokat. Elkerülô úttal lehetne a 
gondot meg­olda­ni. Tervek van
nak már: az észa­ki elkerülô út 
(a Környe–Ta­ta közti sza­kasz) a 
kis­béri forgalmat vezetné le. A 
déli elkerülô út az oroszlányi for
galmat vinné el a település­rôl, 
és ebbe csatla­kozna egy ta­ta­bá
nyai déli tehermentesí­tô út. Egy
elô­re nem tudni, hogy a tervek 
mikor va­lósulnak meg.
A településen élôk kö­zös­ségi 
közlekedési igényét az Orosz
lány és Kis­bér irányából érkezô 
Volán-jára­tok látják el. Reg­gel 
gyakrabban, napközben ritkáb
ban járnak. Sokan helyben dol
goznak, de a szomszédos 
na­gyobb települések létesítmé
nyei sok munka­lehetô­séget nyúj
ta­nak.

ROAD MASTERS KFT.

A több lá­bon ál­lás elônyei
Gyô­zô Csa­ba, a Road Masters 
Szállítmányozó és Vámügynö­ki 
Kft. vezetô­je elmondta: 1994-
ben csa­ládi vállalkozás­ként ala
pí­tották a céget. Korábban az 
ügyvezetô egyéni fu­va­rozóvál
lalkozó volt, munka közben 
mélyebben meg­is­merte a szak
mát, és terveket szôtt arról, 
hogyan ala­kítja a jö­vô­jét. Úgy 
gondolta, aki jó gépkocsiveze
tô, az már jó vállalkozó is, ez 
nem így volt. A vállalkozás bein
dí­tása­kor a kezdeti nehézségek, 
a rossz ta­paszta­la­tok a ta­nu­lást 
szolgálták. Már az elsô idô­ben 
tudta, több lábon kell állni 
ahhoz, hogy biztonság­ban 
legyenek, ezért a fu­va­rozás mel
lett vámügynö­ki tevékenységet 
is folytattak, késôbb a szállítmá
nyozás és raktározás irányában 
bô­ví­tették a szolgálta­tása­ik 
pa­lettáját, majd 2004 máju­sá
tól a sta­tisztikai és jö­vedéki ügy
intézés­sel is fog­lalkoznak. Azt 
ta­pasztalják, ezek a többletszol
gálta­tások sokat jelentenek a 
meg­bí­zása­ik jelentôs részét adó 
kis­vállalkozások számára. 
A kilencvenes évek kö­zepén a 
tevékenységi engedélyek által 
beha­tárolt adottságok miatt 
kö­rülnéztek, milyen lehetô­ségek 
vannak országon kí­vül. Mivel 
Szlovákiában libera­lizált volt a 
nemzetkö­zi tevékenység, 2001-

HELYZETKÉP INTENZÍVEN FEJLÔDÔ RÉGIÓ

ÚTGONDOK, FUVAROZÁS, JÁRMÛGYÁRTÁS

Környe Ko­má­rom-Esztergom megyé­ben, Buda­pesttôl 
70 ki­lo­mé­terre, Ta­ta­bá­nyá­tól öt ki­lo­mé­terre nyugatra 
ta­lálha­tó. Autó­val az M1-es autó­pá­lya ta­tai leá­ga­zá­sá­ról 
közelíthetô meg legkönnyebben. Vasúttal a Ta­ta­bá­nya–
Oroszlány vagy a Ta­ta­bá­nya–Pá­pa vo­na­lon jutha­tunk el 
Környére.

Környei ta­lál­kozá­sokKörnyei ta­lál­kozá­sok

4500 la­ko­sú köz­ség­hez Kör­nyebá­nya, Szent­györgypusz­ta, 
Ta­gyospusz­ta és Ir­táspusz­ta is hoz­zá­tar­to­zik. A leletek alap­

ján bizo­nyít­ha­tó, hogy már a kô- és bronz­kor­ban is éltek a köz­ség 
terü­letén emberek. Az Által-ér észa­ki part­ján még ma is lát­ha­tók a 
római erôd­nek (cast­rum) ma­rad­vá­nyai. A népvándor­lás után két­
száz­öt­ven évig ava­rok laktak a kör­nyéken. A köz­séget elôször okle­
vélben 1238-ban említik „Ker­nye” néven. 1326–27-es és 1383-as 
oklevelekben „villa de Ker­nye” alakban szerepel a telepü­lés neve. 
A török hódítás elôtt a fa­lu Csák-bir­tok volt, és vámjá­val együtt 
Gesz­tes vá­rá­hoz tar­to­zott. 1743–1745-ben Ester­há­zy József gróf 
Salz­burg­ból, Ulmból, Bur­genland­ból és Mo­son megyébôl némete­
ket telepít­tetett a fa­luba. A fa­lu ekkor készült pecsét­jén a „Köves 
Kör­nye” elnevezés szerepel.
A kiegyezés után Kör­nye gyors fejlôdésnek indult. Itt ala­kult meg az 
elsô vidéki hitelszövet­kezet. Kör­nyebá­nyán 1911-ben kez­dôdött meg 
a szénter­melés, ekkor vízimalmot és kor­szerû henger­malmot is léte­
sítet­tek a fa­luban. A má­so­dik világ­há­bo­rú után, 1947. augusz­tus 
27-én Kör­nyén is jog­ta­lan kitelepítés tör­tént. Az ôsla­kosság nagy 
részét Német­or­szág­ba szállítot­ták, helyükre felvidékrôl, Csallóköz­
bôl telepítet­tek át ma­gyar ajkú csa­lá­do­kat. A rend­szer­váltás után a 
köz­ség leg­na­gyobb cége meg­szûnt, de a gaz­da­sá­gi élet­nek nagy 
lendü­letet ad­tak a Ta­ta­bá­nya-Kör­nye Ipa­ri Parkba telepü­lô cégek.

A

Auer Jó­zsef épí­tésha­tó­ság-vezetô: 
A nö­vek­vô átmenô forga­lom ellen 
nem tudunk mit tenni, szélesí­teni 

nem lehet, ott vannak a la­kó­házak. 
Elkerü­lô úttal lehetne a gondot 

megolda­ni

Gyôzô Csa­ba kft.-vezetô: Ma 
a sikeres vállalkozáshoz napra­kész 

információk és széles kapcsolat
rendszer kiépí­tése szük­séges

Gyôzô Csa­ba a VII. Inter-
TRANSPORT Nemzetkö­zi Kiállí­tás 
és Kongresszus megnyitó­ján
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ezen a kör­nyé­ken sem könnyû 
do­log megfelelô gép­ko­csi­veze­
tôt találni.
A vállalko­zás megbí­zásai több­
nyi­re ré­gi munkakap­cso­lato­kon 
nyugszanak, van olyan felada­
tuk, melynek már több mint tíz-
é­ves múltja van. 2003-tól újra 
felvették a kap­cso­latot a keleti 
pi­accal. Minden évben ott van­
nak az ITA (Inter­national Trans­
port Academy) kongresszuson 
és a Helsinki­ben rendezett lo­­
giszti­kai rendezvé­nyen. Az ügy­
vezetô szerint ma a si­keres vál­
lalko­záshoz nap­rakész infor­má­
ci­ók és szé­les kap­cso­latrendszer 
ki­é­pí­té­se szüksé­ges, ezek a fóru­
mok ehhez nyújtanak hátteret.

M-U-T HUNGÁRIA KFT.

Spe­ci­á­lis jár­mû­vek 
és be­ren­de­zések gyár­tó­ja
Mi­ke Ferenc, a M-U-T Hungária 
Kommunális Jár­mûgyár­tó Kft. 
ügyvezetô igazgatója ar­ról 
beszélt, a cég har­mincé­ves múlt­
ra tekinthet vissza. 1978-ban 
takar­mányszállí­tó felé­pítmények 
gyártásával indították a tevé­
kenysé­güket a Környei Mezô­
gazdasági Kombinátban. 1984-
tôl kezdték a csatornatisztító 
autók, majd 1989-tôl a kukás 
autók felé­pítmé­nyei­nek gyár­tá­
sát. 1991-ben vegyes tulajdo­nú 
vállalko­zássá alakult, majd 
100%-ban osztrák családi vállal­
ko­zás tulajdo­nába került. Kom­
munális jár­mûfelé­pítmé­nyeket 
gyár­tanak, szer­vi­zelnek és javí­
tanak. A felé­pítmé­nyeik a fo­lyé­
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minden igé­nyé­nek megfelelnek, 
kukásautókat, csator­natisztí­tó és 
szip­pantóko­csi­kat egyaránt 
gyár­tanak. Van egy részlegük, 
ahol szennyvíztisztí­tó telepek, 
hulladékválo­gató telepek felsze­
relé­seit és komposztálógé­peket 
for­galmazzák. A telep­helyen 
két, összesen 1630 négyzetmé­
ter alap­területû munkacsar­nok 
és egy hozzá tar­to­zó alkatrész­
raktár található. A munkacsar­
no­kokban két darupálya van, és 
ti­zenkét jár­mû gyár­tására, javí­
tására alkalmas munkahelyet 
alakí­tottak ki. A kör­nyei telep­he­
lyen 28 alkalmazott van, közü­
lük több mint tízen az indulás 
óta együtt dolgoznak. Miskol­
con és Debrecenben egy-egy 
szer­vizüzemet mûködtetnek, az 
ott használt kommunális jár­mû­
vek szer­vi­zelé­sé­re, javí­tására. 
Kör­nyén van a csatornatisztító 
felé­pítmé­nyek fejlesztôközpont­
ja is, a két mér­nök feladata, 
hogy a felé­pítmé­nyek mi­nél job­
ban megfeleljenek a mai igé­
nyeknek. A cégben összessé­gé­
ben mintegy hatvan munkatár­
sat foglalkoztatnak. 
Az ügyvezetô szólt ar­ról is, 
hogy egy-egy „nor­mális” évben 
4-5 Mrd fo­rint ár­bevé­telt ér­nek 
el, ez alól ki­vé­tel volt 2005 és a 
2006, ami­kor az EU-s pályáza­
tok mi­att az ár­bevé­tel felment 
7,4 Mrd fo­rintra. Ter­mé­keik 
nagyobb hányadát hazai meg­
rendelésre szállítják, a nagyobb 
falvak és váro­sok kommunális 
szolgáltatói­val állnak kap­cso­lat­
ban, de sok magánvállalkozás 
is vásárol náluk. Évente több 
nemzetközi közbeszer­zé­si pályá­

zaton vesznek részt, tevé­kenysé­
gük elismeré­se, hogy rendszere­
sen nyernek ezeken a tendere­
ken. Ter­mé­kei­ket Ro­máni­ába, 
Szlové­ni­ába, Szlo­váki­ába ex­­
portálják. Az osztrák tulajdo­no­
son keresztül gyártmányaik An­
golától kezdve Abu Dhabi­ig a 
vi­lág legkülönbözôbb helyein 
megtalálhatók.
Az ügyvezetô egyetért a mon­
dással: „szemét volt, van, és azt 
mindig el kell vinni”, így munká­
jukra, ter­mé­keikre még so­káig 
szükség lesz, biztosnak ér­zik a 
pi­acukat.

FÓTHI TRANS KFT.

So­fôr­hi­ány, 
stagná­ló fu­var­dí­jak
Fóthi Ál­mos, a kör­nyei székhe­
lyû Fóthi Trans Kft. ügyvezetôje 
tatabányai telep­helyén beszélt 
1999-ben alapí­tott vállalko­zásá­
ról. Az elsô idôben saját maga 
vezette egyetlen jár­mûvét, majd 
a máso­dik autó beszer­zé­se után 
felvett két gép­ko­csi­vezetôt. Az 
ötödik jár­mû vásár­lásáig fo­lya­
mato­san ült a vo­lán mögött, de 
ekkor­ra már annyi egyéb elfog­
laltsága adódott, hogy le kellett 
mondania a számára kedves fel­
adatról. Ma már csak alkalom­
szerûen vezet. 
Jelenleg 17 jár­mûvel dolgoz­
nak, van közte fur­gon és 24 ton­
nás egyaránt. Belföldön kezdték 
pótos IFA-kkal, majd ami­kor a 
Rynart „ki­tolta” ôket a sör­szállí­
tásból, váltottak a nemzetközi 
pi­ac irányába. Eladták a belföl­
dön használt jár­mûvei­ket, és fur­
go­nokkal indultak a nemzetközi 
pi­acoknak. Az uni­ós csatlako­
zás idején ki­lenc fur­gonjuk és 
négy 7,5 tonnás autójuk volt. A 
fur­go­no­kat azóta leé­pí­tették, a 
nagyobb rako­mányok, gyûjtôra­
ko­mányok felé nyi­tottak, és 
fôleg 24 tonnás jár­mûveket 
használnak.
A gép­ko­csi­vezetô-hi­ány mi­att 
jelenleg két jár­mûvük áll. Az 
ügyvezetô szerint ma a szakmá­
nak nem a kevés megbí­zások 
okozzák a legnagyobb gondot, 
hanem ez, hogy nincs elég meg­
bízható gép­ko­csi­vezetô. Ô még 
a honvédségnél szerezhette 
meg a különbözô jár­mûvek 
vezeté­sé­re szóló jo­go­sítványát. 
Ma vi­szont legalább félmillió 

fo­rint kell ahhoz, hogy valaki 
ugyanezt a végzettsé­get meg­
szerezze. Kevés fi­atalember csa­
ládja engedheti ezt meg magá­
nak. Né­hány évvel ezelôtt há­
rom gép­ko­csi­vezetôt is ki­kép­zett 
a cég a saját költsé­gén, ôk meg­
bízhatóak voltak, beváltak. De 
az utcáról beté­rô idegen ember 
ki­kép­zé­sé­re nem vállalkozhat 
senki, túl nagy benne a kocká­
zat. A szakma fejlôdé­sé­nek ez 
ma a legnagyobb gátja.
A gazdasági helyzet gondjai 
mi­att több ré­gi megbí­zójuk 
né­hány évig ki­várt, majd áttele­
pült Szlo­váki­ába vagy Ro­máni­á­
ba. Ter­mé­szetesen az ottani 
fuvaro­zóknak adják a feladato­
kat, pedig heti három-négy 
autót is igé­nyeltek tôlük.
Most a partnereikhez hasonlóan 
ôk is ki­vár­nak. Ko­rábban fo­lya­
mato­san fejlesztették a jár­mû­
par­kot, az elmúlt két évben stag­
náltak, most vettek két új Ivecót 
és hozzá Kögel pótko­csit. Partne­
reikkel próbálnak egyezségre 
jutni, hogy megértsék: nem pro­fi­
tot akar­nak emelni, hanem a 
vesztesé­get szeretnék kompen­
zálni. Egyelôre többen elhárí­tot­
ták emelé­si igé­nyüket, azt mond­
ják, majd év vé­gén. Az ügyveze­
tô bí­zik abban, hogy a három 
éve stagnáló fuvar­dí­jai­kat az év 
vé­gén emelni tudják. 

Meruk Ró­zsa

Környe Pol­gármes­teri Hiva­tal
2851 Környe, Al­kotmány u. 2. 
Tel.: 34/573-100
Road Masters Szál­lítmányozó 
és Vámügynök Kft.
2851 Környe, Oroszlányi út 1–3. 
Tel.: 34/560-850
M-U-T Hungária Kft.
2851 Környe, Iparcentrum 3. 
34/573-301
Fóthi Trans Kft.
2851 Környe, Bem u. 21. (Telephely: 
2800 Ta­ta­bánya, Vérta­núk tere 5.) 
Tel.: 34/309-888

Fóthi Ál­mos ügy­vezetô: 
A szakmá­nak nem a kevés 

megbí­zá­sok okozzák a legnagyobb 
gondot, hanem az, hogy nincs elég 

megbízható gép­kocsivezetô

Mike Ferenc ügy­vezetô 
igazgató: A telep­helyen két, 
összesen 1630 négy­zetméter 
alap­területû munkacsarnok 
és egy hozzá tartozó 
al­katrészraktár talál­ható

099-100 kamara.indd   100 7/16/08   12:34:25 PM



� Szárazáru szállítmányozása Európába – ponyvás kamionokkal
� Túlsúlyos, túlméretes berendezések szállítmányozása

Európába – és a világ bármely pontjára
� Könnyû, terjedelmes áru szállítmányozása Európában – 

50 cm-es platómagasságú kamionnal – 3500 kg-ig
� Útvonalengedélyek ügyintézése, szakkíséretek, rendôrkíséret   

biztosítása, szállítástechnológia tervezése, rakodási, emelési 
tervek elkészítése, daruzások biztosítása

� Exceptionnel transport spedition
� Special permits, escorts.
� Transportengineering

� Int. Schwertransport Spedition
� Transportservice, Begleitung
� Genehmigungbeschaffung

� Navigátor centrum Kft.
� E-mail: navigator.centrum@axelero.hu
� http://www.navigatorcentrum.hu
� Tel.: (36) 26 393 414 Fax: (36) 26 393 242

NAVIGÁTOR centrum

Your 
partner 

in Hungary

Your 
partner 

in Hungary

NAVIGÁTOR centrum
NKI. SZÁLLÍTMÁNYOZÁS, ÚTENGEDÉLYEK, KÍSÉRET
INTERNATIONAL SPEDITION, ROAD SECURITY, ESCORT

A MINÔSÉG A LEGJOBB BEFEKTETÉS

H-9028 Gyôr, Külsô Veszprémi út 5. • Tel.: 36 (96) 512-620…9
Tel: 36 (96) 436-583, 436-590 • Fax: 36 (96) 436-591

E-mail: langex@axelero.hu
Web: www.langex.hu

Truckaligner II
Új csillag a futómûmérô

berendezések között.
Egyszerûbb, gyorsabb,

kényelmesebb, színesebb

Balesetes javítás
Új ötletek és módszerek,

folyamatosan továbbfejlesztett
eszközök, acél helyett

alumíniumból

magyarországi képviselete

Gépek, berendezések, technológiák,
gyôri referenciamûhely

Elveszett a rakomány?

Delta Truck Kft
Leshegy u. 13, H-2310 Szigetszentmiklós
fon +36 245 02 250
goghferenc@delta-truck.hu, www.koegel.com

www.nothing-to-do-with-us.com

Rakományrögzítés az 

EN 12642 XL 

szabvány szerint

ELSOKÉNT és KIZÁRÓLAG minden 

Kögel MAXX ponyvás nyerges vontatónál:

Mi mindent megtettünk

ellene!
˝
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